每天微信步数都在2~3万步,本就有毛

病的膝盖疼得更加厉害, 可她从来没有

请过一天假。在她清醒若定有条不紊的

指挥中, 让全体参战人员看到了战疫胜

利的希望,在多项重点工程的攻坚任务

中,都能看到她在一线率先垂范的身影。

能带头坏规矩,但在心里,你们都是我

她有自己的答案。既然站在了公司领导

岗位,就意味着会有很多的取舍,也意

味着在生活作风、人情世故等各方面的

严格自律, 而她用行动对这个岗位做出

了最好的诠释。她带头在公司推行公务

用车制度改革,对于前来托请的亲朋好

友她动之以情晓之以理,公与私的界

限,她坚守得清清楚楚。从不用手中的

权力在人事任免、劳务队选用上为亲朋

好友谋取私利。但是当他们生活中有了

困难需要帮助的时候,她却总是毫不犹

豫,慷慨解囊。她总说:"对待亲朋好友

的请托,我不能带头坏规矩,但在心

里,他们却是我最亲的人。"无情未必真

豪杰,她不是不爱自己的亲人,只是在

30年,人生最美好的年华,都奉献给

以自己合适的方式爱着。

最亲的人。"

论廉洁,她道是无情却有情:"我不

组织纪律和亲情友情, 孰轻孰重?

后勤工作人员,她们每天起早贪黑地工作,以自己的方式 撑起建筑行业一片天。 她们身居二线,同样是建设城市的一份子,她们是父 母眼里的宝,孩童心中的慈母,丈夫身边的娇妻。她们每 个人心中都有一个乌托邦,她们也明白"时尚"二字的含

勤付出。而在这些建设者们身后还有一帮子默默无闻女

繁华的大都市,一栋栋高楼大厦拔地耸人云天,形成 ·道道无法复制的风景,这些都离不开城市建设者们辛

义,爱美之心,人皆有之;她们也想睡到日上三竿自然醒 的惬意和都市购物的酣畅。 她们以奋发有为的精神风貌、巾帼不让须眉的精神, 积极奋斗、勇于开拓,共同筑就大都市一道最美丽的风景

杜丽娟、刘月萍——生活区的"清道夫"



"在生活中,我们离不开清洁工,如果没有有清洁工 人,我们的世界将会一片垃圾。'

当你步入中建八局静安区安康苑项目生活区大院 时,眼前一排排整齐有序集装箱式两层的宿舍,置身其 中你会发现这里的环境整洁,道路干净,绿色嫣然,这都 要感谢荣祯物业两位来自东北吉林省市白山市两个姐妹 清洁工,她们负责整个生活区卫生打扫工作。

这个院子高峰期间人住人员上千人,每天产生的生 活垃圾有十几个大号垃圾桶。每天早上四点就是她们的 上班时间,无论是寒冬酷暑,还是刮风下雨,她们都准时 开启一天的工作。

每次路过生活区的时候,我时常听到"唰、唰 唰"的声音,顺眼望去总是有两个清洁工的身影忙碌 中。她们挥扫路上的积水,或将分类垃圾装入垃圾桶, 有时正推着车送垃圾,据说她每天都这样。记得去年的 一天,屋外倾盆大雨,大部分工友们都在家里休息,雨

凌晨4:30时,大厨高姐的闹钟一如既往响起

爽口点心,菜包和肉包以前靠市场"进口"现在

来,当很多人还在熟睡时,下面厨房的灯已经亮了,

都是厨房自产,还有南瓜饼和油条等,当您再盛上

半碗的小米粥,加上食堂自制的萝卜丝和姜片,是

何等的惬意,谁要早上来我们项目吃早饭,那真的

是有口福了。以致因工作调动离开项目的同事说

在两个帮厨的配合下有条不紊进行中,最后的一道

随着送菜车的到来,择菜、清洗、配菜,都是她

到安康苑伙食的时候,还口舌生津。

开启新一天的工作。

雾笼罩着两栋宿舍之间狭长的过道,远远看去,有两个模糊的身影,全身罩着雨 衣,提着簸箕,拿着扫把,一丝不苟清理地上的生活垃圾,不时还听见玻璃酒瓶 在滚动的声音。

我忍不住上前去问:"你们两个每天早上天没亮就起床,还要忙到很晚才能 睡觉,难道不累吗?"长发大姐笑笑算是回答,短发大姐说:"这就是我们的工 作,每天虽然累点,但是想到大家在现场辛苦一天,回来能生活在一个干净、舒 适的环境里,我们就舒心了。"说着雨水顺着脸颊上飘出的发丝往下流去。

日复一日,在无闻的岗位上默默地工作着,她们为了什么? 为的是给我们的 家园带来一份干净,一份舒适。

高翠琴——徽派的"大厨"

工序烹饪,在她的掌勺下,一道道美味佳肴准时呈现在大家面前。起早贪黑的她,

让大家都感受到了老家厨房的味道,并时常根据大家的喜好不时地更换口味,隔三

岔五地再来几样她最拿手的卤味,听说高姐20岁就在老家开卤菜店。煎、炒、焖

蒸、炸、炖等各种烹饪技术轮番上阵。以致现在同事们在一起的时候,都会说"又胖

换自己喜欢的味时候,她总是——笑纳。项目的管理人员都是来自五湖四海,胃口

同样是天南地北。有的人喜欢麻与辣,还有的却爱好甜与酸,要想满足每个人的味

高姐传承了徽派谨慎、节俭,大方得体的为人之道。每当有同事们"提意见"想

## 真情献企业 甘当孺子牛 记河北建工集团建筑装饰工程有限公司党委书记、董事长马红漫

**CONSTRUCTION TIMES** 



马红漫, 女, 1970年4月生。1992 年7月参加工作,2003年7月加入中国 共产党, 研究生学历, 正高级工程师。 现任河北建工集团建筑装饰工程有限公 司党委书记、董事长职务, 曾荣获"河 北省国资委焦裕禄式好干部""河北省 国资委优秀共产党员""河北建工集团 优秀共产党员""河北省装饰协会优秀 企业家"等荣誉称号。多年来带领企业 一步步实现发展跨越,"十三五"末, 该公司年总产值、年市场开发额、年主 营业务收入等指标均较"十二五"翻一 番。行业竞争力持续攀升,自2007年起 连年荣获"中国建筑工程装饰奖", 25 次摘得行业桂冠,让"建工装饰"成为 河北省装饰行业的靓丽名片, 并成功荣 获河北省先进基层党组织、河北省国资 委企业十佳党委、河北省国资委文明单 位等众多荣誉

三月,2022的春天如约而至,第112个"三八国

际妇女节"也随之到来。在新时代的建筑舞台上,越

来越多的女性成为工作骨干,发挥着女性特有的聪

明才智,在工作一线上奋勇当先,锐意进取。她们以 辛勤的汗水、不懈的奋斗,建功立业、成就非凡业

绩,为建设行业发展汇聚起磅礴的巾帼力量。

人们常说,女人是水。但是对于职 场女性来说,仅仅有水的温柔还远远不 够,还需要有水的韧性、水的胸怀和水的 力量。要做得了港湾,也要涉得了险滩;要 激得起浪花,也要冲得破阻碍。这也是马 红漫人生品格的真实写照,她总是一袭整 洁朴素又不失体面的着装,一丝不乱却夹 杂根根银丝的头发,已过知天命之年的她 看起来却总是那样的精神饱满,简短有力 的话语中总能给人一种力量。有人形容她 是"女汉子",干起工作来雷厉风行、说到 做到;有人称她是"铁娘子",执纪严明、一 身正气;当然也有人称她是"黑包公",苛 刻严厉、不讲情面。工作30年来,她凭借刻 苦的钻研和拼搏的韧劲,一步步从项目工 长成长为公司党委书记、董事长。这一路 走来,见证她真情献企业、甘当孺子牛的 奋进人生。

## 论业务,她成功转型技术精湛:"学 习是打开任何一项陌生领域的敲门砖。"

人们常说,隔行如隔山,却常常忘 记隔行不隔理。不断学习、追求卓越, 将超越时空、跨越行业,成为人类不断 进步的源泉。在马红漫30年的职业生涯 中,有过两次成功的职业"转型",第一 次是由自己精通的土建领域转型到纷繁 复杂的装饰装修领域,第二次是由技术 领域向完全陌生的政工领域的转变,而 在这两次成功的转型中,每一次她都是 装饰公司总工程师职务,面对种类繁多

没有退缩,而是一头扎进了施工现场, 第一手进度,她每天坚持到现场巡查, 深入一线熟悉装饰材料,与工人一道仔 细研究每道工序的施工工艺, 一有空她 就钻研专业书籍。在她的办公桌上摆满 了种类繁多的关于装饰装修规范的书 籍,记录了上万字的学习笔记,最终从 门外汉变成装饰装修的行家里手。 2015年,由于工作表现出色,她同时被 任命为该公司的党委书记、纪委书记。 从总支到党委,这中间变化的不只是名 称,更多的是责任和使命。于是书房 里、案几旁随处可见政工专业的书籍, 她为了更好提升业务技能, 自学了《习 近平谈治国理政》、党委工作实务、党风 廉政建设工作法规制度、党委换届选举 工作指导等多种党建书籍,或圈圈点 点,或随手注释,处处闪烁着智慧的光 如果仅仅是为了一个饭碗, 马红漫 可能不会在学习的道路上如此执着。让 她一以贯之的是踏进新的知识领域带给 自己的满足和自信。

## 论奉献,她以身作则率先垂范:"要 求别人做到的我先做到,这样才能腰杆 挺直干工作!"

2021年1月初,一场突如其来的新 冠肺炎疫情席卷石家庄,该公司接到集 团抗疫工程建设紧急任务后, 她亲自坐 镇指挥,作为参战现场为数不多的女 性,每天早出晚归与大家并肩战斗,晚 上十二点回家是常有的事, 进场初期现 从容不迫、游刃有余。这其中,学习成 场没有女厕所,只能去远处的指挥部, 了她的一个法宝。2007年,她开始调任 为了减少来回往返的时间,她不敢喝 水,加上各项工作安排头绪繁多、工期 的装饰材料、纷繁复杂的施工工艺,她 紧张,上火嘴上起了泡。为了掌握施工 牛、奋进发展的老黄牛。

了她最钟爱的建筑事业。面对曾经的过 往,她无怨无悔当初的选择。前进的道路 上,依然任重而道远,她却始终用顽强拼 搏的韧劲在企业跨越发展之路上甘当为 职工服务的孺子牛、企业创新发展的拓荒

# 致教新时代巾帼奋斗榜样

- 燕 赵 建 设 行 业 杰 出 女 性 风 采 展



追寻新时代建筑精品的"铿锵玫瑰"

默英丽,河北建工集团技术质量部部 长,正高级工程师国家一级注册建造师、 注册造价师、注册审核员

理,而今是一位在新时期不断探求建筑精 她是要求严格、雷厉风行的"领导",生活 中她是谆谆教导的"知心大姐"。1995年毕 业后,默英丽一直在一线从事建筑工程施 工。她坚守技术人员的初心,恪守工程施 工、验收的标准,执行"凡建必优""建筑双 优"的过程精品工程理念,参与的多项省 市重点工程荣获鲁班奖、国家优质工程 奖。二十多年来,她勤学不辍,不断创新, 用科技引领施工,在绿色建造和智慧建造 的路上努力前行,参与的多项成果荣获河 北省科技厅、河北省住房和城乡建设厅科 技进步奖。

作为河北建工集团技术质量部部长, 她深感责任重大。她常说:"全员、全过程、 全方位的质量管理,是高质量发展的基 础;工匠精神是高质量发展的翅膀,只要 把两者有机结合起来,高质量发展的目标 才能实现。"她先后起草了集团的三年创 优规划,并秉承全过程精品的理念,将质 量标准化、过程分阶段策划、精细化管理 相结合,将过程精品的创建落到实处,并 与工匠精神相结合,将精益建造、智能建 筑融入新时代建筑精品创建内容。集团 2021年荣获省级以上优质工程18项,承 建的景州文体中心工程荣获鲁班奖,保定 市民服务中心荣获国家优质工程奖,连续 四年在同一年度荣获鲁班、国优两项国家 级质量最高奖

生产力,利用信息化、数字化技术,通过集 行科技攻关。 团自主研发的BIM+智慧工地,搭建集团 施工质量、工程资料的全过程管控平台, 为实现智慧建造打好基础。施工技术的科 学性、合理性是保证工程施工顺利、使用 安全的重要支持,她结合项目实际情况, 钻研施工方法,攻克一个又一个施工难 题,共取得科技进步成果11项,发明专利 1项,实用新型专利4项,审核、编制7项地 方标准、团体标准。2021年她指导的集团 90项QC成果中,获得中建协优秀成果5 项、中施协优秀成果5项、河北省质协优 秀成果5项、中国市政协会优秀成果8项。 因创新成果突出,她多次被河北省质量协 案,努力寻找创新的突破口,高度重视过 会、中国施工企业协会评为"工程建设质 程控制,圆满完成的施工任务。 量管理小组活动卓越领导者"

务,1月6日响应集团党委和所在小区号 召,参加集团和所在社区的疫情防控志愿 活动。1月13日接到集团承建黄庄隔离房 的建设任务后,她立即赶到施工现场,拿 到图纸就在野外组织人员认真研究,核实 现场放线、基础标高,并对后续施工图纸

外施工,条件简陋,卫生间设在距离十几 分钟远的指挥部,来回一趟就是半个多小 时,为了减少上卫生间的次数,她刻意减 少饮水量。施工图纸一天内多次变更,她 都及时仔细传达到各施工区。多年的施工 经验,使她在飞速地施工节奏中快速判 断,果断提出了施工方案。后期为了顺利 交工,她提前谋划了"分户"验收和工程竣 工资料整理工作,每一个房间都按照建 筑、水暖电分专业进行试用的原则进行逐 项验收。数九寒天,她起早贪黑连续在工 地工作半个月,为竣工资料的顺利移交奠 定了基础,移交时间大大超出甲方预期, 并为其他标段资料整理树立了样板。

在一项项工程的如期交验中创精品 在一个个课题成果中求突破,她每一步都 她,曾经是一位女性技术员,项目经 脚踏实地。成长的历程中,她不断提升专 业水平,坚持过程精品理念,为促进集团 品的工程管理者。在同事们眼中,工作上 打造建工品牌、创建精品工程做出了应有



带领团队、披荆斩棘,问鼎鲁班奖和 国优奖的巾帼女将

袁琪钰,石家庄市建筑工程有限公司 企业技术负责人,正高级工程师,注册建

2021年底,2020—2021年度中国建设 工程鲁班奖、国家优质工程获奖名单陆续 公布,石家庄市建筑工程有限公司参与承 建的中共石家庄市委党校迁建暨高等级 公共人防工程项目、正定新区青少年宫工 程上榜,公司两项目同时问鼎鲁班奖和国 家优质工程奖。鲁班奖的取得,填补了石 家庄市属建筑企业20年来鲁班奖的空 白,石家庄市委市政府通报表彰。荣誉背 后,有一位建设女性的身影,她就是带领 默英丽始终坚信科技是发展的第一团队,一路披荆斩棘,勇于创新,不断进

> 众所周知,建筑行业艰苦,但从上大 学选择建筑专业那一刻,袁琪钰就做好了 深耕这个行业的准备。从业20年以来,她 相继担任资料员、技术员、项目技术负责 人、项目经理、技术质量科长等岗位工作, 负责工程技术、质量管理、工程投标、工程 创优、BIM 技术应用、科技创新、专利研发 等技术引领和质量管控工作。特别是在承 接到中共石家庄市委党校迁建暨高等级 公共人防工程项目、正定新区青少年宫工 程施工任务时,在各级领导的支持下,袁 琪钰带领项目团队,精心策划施工创优方

她积极投身2021年石家庄抗疫任 国家优质工程奖的建筑业企业技术负责 人,主动担当引领行业高质量发展的责 任,指导和帮助本地和外阜工程建设企业 创建国家级优质工程,在河北省建筑业线 上视频讲座和石家庄市建筑业工程质量 交流会议等平台上开展工程讲座,把她们 所获得的知识及经验,毫无保留地与兄弟

组,取得专利9项,河北省建筑业科学技 术进步奖一等奖1项、二等奖4项,国家

近三年,袁琪钰带领的技术科研小

级QC 成果多项。带领的"创新工作室"以 丰硕的创新研究成果,在2021年石家庄 市劳模和工匠人才创新工作室综合评审 中排名第一,受到市总工会评审组的高度 赞扬。作为主编、副主编参加多项著作和 河北省地方标准编写,多篇论文发表于学 术期刊。作为技术负责人、项目经理多次 荣获"优秀党员""优秀项目经理""建设工 程质量创优突出贡献个人"等荣誉称号。



为冬奥项目建设安全护航

王艳凤,大元集团首席安全官,正高 级工程师、一级建造师。

她,是河北省冬奥专班中唯一一个由 企业派驻的,且为唯一的女性。2019年至 2021年期间,根据大元集团工作安排,王 艳凤被派驻到河北省冬奥专班张家口市 崇礼区参与冬奥项目安全检查。她时刻以 "合格党员、优秀干部"严格要求,以高站 位的政治思想,服从省厅领导的统一调 应有的贡献,2019年《河北日报》刊登的河 北省建设厅年度工作报告中给予个人工 作的肯定:"冬奥专班聘请的大元集团安 全专家王艳凤,参与冬奥项目质量安全专 班督导检查工作期间,对住建系统监管的 冬奥项目开展"日检查",对发现的安全隐 患坚持零容忍原则,督促现场建立《危大 工程台账》,重点管控危大工程,全面排查 安全隐患;针对项目深基坑未按方案施工 或未编制专项方案即施工的问题,建议停 工整改并下达执法建议书;对整改问题全 面核查,确保隐患排除,安全隐患整改率 达到100%;采取培训式检查,使项目管理 人员真正树立安全生产"红线意识",确保 了冬奥项目不发生生产安全事故。'

通过参加省冬奥专班项目督导,在给 予项目指导的同时,王艳凤在施工安全管 理方面也学习了宝贵的经验,尤其是国家 跳台滑雪中心项目(由中铁建工承建),地 形条件特殊、工程结构复杂,安全管理难 度非常大。但是中铁建工公司项目标准化 水平高,管理规范、人员技术水平高,对项 目把控深入细致,对复杂地形施工、施工 环节中安全的理解和防范非常到位,保证 了项目安全顺利完工。

2019年,因为在冬奥专班期间工作突 出,被建设厅聘任为河北省建筑业安全专 饮水思源。袁琪钰作为获得鲁班奖和 家,2022年河北省住建厅给集团发来表扬

> 在工作中,建立健全集团全员安全生 产责任制。设置独立的安全管理机构,层 层签订安全责任状并督导落实;对集团各 项安全管理制度进行修订并严格督导落 实;兢兢业业不辞辛苦,并连续三年被沧 州市安全协会评为先进个人,制定了年度

册;组织迎接河北省水利厅安全生产标准 化评定工作,获得"水利安全生产标准化 二级单位"荣誉称号。录制的"每建必优、 精细管理-大元建业集团水利标准化成果 汇报"视频获得水利部优胜奖。



巾帼绽芳华 奋斗新时代

石津金,沧州市市政工程股份有限公 司副总工程师,正高级工程师,民盟沧州 委常委,河北水利电力学院兼职教授。

自参加工作以来,石津金一直从事技 术管理和研发工作。她以踏实严谨的工作 态度、甘于奉献的工作精神和敢为人先的 创新意识,把自己的满腔热情全部投入到 工作岗位上,至今已奋斗了十八个春秋。

初入公司,石津金同志作为一名普通 的质检员扎根基层项目部,那时的她不怕 风吹日晒,坚守施工一线,练就了扎实过 硬的专业能力,积累了现场施工和管理的 宝贵经验。凭借深厚的理论基础和丰富的 实践经验,石津金同志进入公司技术部从 事技术管理及研发工作。多年的技术工 的精品工程。 作,练就了她严谨务实的性格。进行试验 时,每一个环节、每一项数据都严肃对待; 度,为确保冬奥项目不出安全事故做出了 现场验证时,每一个施工过程都严格把 关;编制报告材料时,每一个字符、每一个 标点都不会放过。研发工作难度大、任务 重,时任研发部主任的她带领大家积极投 身绿色低碳筑路技术研究,为传统施工行 业注人科技元素。沧州市政研发团队以女 同志为主要力量,作为带头人,石津金同 志以身作则,带领大家发扬巾帼不让须眉 的精神,经常驻守施工一线采集第一手数 据资料,不畏严寒,不惧酷暑,把解决技术 难题当成对自己的淬炼

石津金把自己的青春和热血全部奉 献给建设事业,正是在这样日复一日、年 复一年的坚持中,她带领出了一支技术过 硬,具有强烈责任心和战斗力的技术团 队。公司研发中心被认定为河北省工业企 业A级研发机构、"沧州市小巨人计划"创 新团队,2020年被评为"沧州骄傲"十大新 闻人物。石津金同志个人也取得了丰硕的 科研成果,承担科技部十三五重点研发计 划项目等国家、省、市各级科研课题20余 项,获全国、省、市各级奖励17项,获授权 专利16项,主编标准10项,获评省级工法 26项,出版学术专著3部,在核心期刊发 表论文20余篇。被中国施工企业管理协 会、中国市政工程协会、河北省建筑业协 会等聘为质量、科技及QC小组评审专 家,获评"全国建筑垃圾管理与资源化利 用先进工作者",多次获评"全国市政工程 建设QC小组活动优秀推进者"。

州市政副总工程师,负责公司技术、质量 点,废寝忘食,以高度的责任感和使命感, 牢牢把好工程质量关口,做好工程质量全 过程管控,以精湛的施工质量,先进的创 进行排查,做好施工的技术准备工作。野 单位做交流,获得建筑业同行的高度评 教育培训计划;编制了各项安全指导手 新技术,建设完成一大批优质、绿色、智慧

看似一道道家常便饭,其实也注入了食堂工作人员诸多的心意。民以食为天, -个单位的食堂师傅厨艺的好坏直接关系到每个用餐人员的情绪。为了妥妥地抓 住大家的胃口,高姐使出了浑身解数,想办法每天给大家带来不一样的口味。 随着持续的快节奏攻坚和高效率推进,难免会让大家紧绷的神经涌起一阵阵 的思乡情绪,味蕾的把握便是大家解乡愁的最佳良方。 她们只是千千万万个劳动者的缩影,时光的年轮见证了为社会做的贡献,同

时也带走她们一个个青葱岁月;脸上的皱纹悄然交错,刻记着奉献;曾经的满头 乌发被几缕银丝抢占,令人深思着这一切的心血,她们用粗糙的双手,创造了美 好的生活。 (倪修龙)



以"抱朴守拙"的谦逊姿态绽放光彩

李会颖,石家庄一建建设集团有限公

司副总工程师、工程部部长 作为奋战在男人堆里的女建筑工程 师,石家庄一建建设集团有限公司副总工 程师、工程部部长李会颖言谈举止间透露 着独特的飒爽与自信。丰富的工作阅历、 丰厚的专业知识储备。她勤学上进、创新 探索,如建筑瓦砾间怒放的一朵"铿锵玫 瑰",以柔韧的力量,在一建公司这个大舞 台上绽放着别样光彩。

1997年从合肥工业大学建筑工程系 建筑工程专业毕业,李会颖成为了石家庄 第一建筑工程公司建筑工地上的一名技 术员。作为建筑工地上为数不多的女性, "吃苦"成为了李会颖人行的必修课。

正值核四院住宅楼工程大会战,从象 牙塔刚刚步人社会的李会颖住进冬冷夏 热的工地板房,24小时坚守工地,手抄技 术资料、绘制变更图纸,下班组做油工刮 守望初心,不负韶华。石津金现任沧 腻子。1998年,作为幸福小区工程建设技 术员,李会颖常常风雨无阻骑自行车往返 及研发工作。肩负重任的她更是加班加 50多里路跑手续……艰苦的工作条件、常 态化的高压工作不仅没有吓退李会颖,反 而让她娇弱的身体蓄积起了克服工作困 难、迎接挑战的满满能量。

先天下广场是当时公司承接的最大

工程,至今仍是华北第一钢构建筑群,李 会颖接受挑战,主持项目的技术工作, 2002年,作为旭城花园项目技术负责人, 工程一结束,李会颖撰写的论文《高层转 换层的施工技术》便在建筑期刊上公开发

她指导并带领公司高级工程师、技术 人员开展科技创新,《石家庄市商品砂浆 应用技术研究》《不发火砼技术研究》《石 家庄地区回弹法检测预拌砂浆测强曲线 试验研究》《砌筑砖抗压强度试验用试模 研究》等多个科研成果分别获得不同等级 的科技进步奖。

从基层技术员到项目技术负责人;从 第六建安分公司副经理到公司技术质量 部副部长;从技术质量部部长到工程部部 长、副总工程师李会颖实现着自我蜕变,

成为了一建集团公司最为年轻的正高工。 多年来,李会颖"辗转迁徙",从一个 工地到另一个工地,从一座城市到另一座 城市,成为了一建建筑工地上最亮丽的一

抹风景。 在20多年的工作历程中,李会颖先 后通过了全国质量工程师、一级建造师考 试,顺利通过公路专业增项考试,获得机 电专业项目经理资格,成为了一建首批拿

到市政专业资格的一员……她个人的这 些努力为一建拓展、维护资质做出了重要 贡献。 石家庄市建设科技工作先进工作者、 石家庄市建设系统职工经济技能创新能 手、河北省工程建设质量管理先进工作 者,所在部室连年被评为优秀部室……诸 多荣誉加身,李会颖却仍在以"终身学习"

的姿态奋力前行。 工作中的女强人,也可以是生活中的 "女诗人"。李会颖将自己对一建的满满深 情倾注在了这首自创的小诗里,更在以 "抱朴守拙"的谦逊姿态为一建基业长青、 创新发展添油助力。